
■ ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ:ΕΚΛΟΓΕΣ
Εκλογές για την ανάδειξη της νέας Αντιπροσωπείας 
πραγματοποιούνται στο ΣΑΔΑΣ-Πανελλήνια Ένωση 
Αρχιτεκτόνων, την Κυριακή 30 Μαρτίου 2008 για 
όλες τις Περιφέρειες εκτός της Αττικής και το Σάβ-
βατο και την Κυριακή 29 & 30 Μαρτίου 2008 για την 
Περιφέρεια Αττικής. 
 Εκλογικά τμήματα θα υπάρχουν σε όλες τις Περι-
φέρειες, σε όλες τις έδρες των Συλλόγων-Τμημάτων 
και σε έδρες Νομών που θα ανακοινωθούν έγκαιρα 
από την Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή.
Ανακοινώνεται επίσης ότι : 
➢ Νέα μέλη μπορούν να εγγραφούν έως 
17.03.2008.
➢ Οι υποψηφιότητες πρέπει να υποβληθούν έως 
17.03.2008.
➢ Ταμειακά τακτοποιημένοι θεωρούνται όσοι συνά-
δελφοι – και την ημέρα των εκλογών – εξοφλήσουν 
τις υποχρεώσεις τους για τα έτη 2006 και 2007.
Το Δ.Σ. του ΣΑΔΑΣ – Πανελλήνιας Ένωσης Αρχιτε-
κτόνων προσκαλεί όλους τους αρχιτέκτονες να λά-
βουν μαζικά μέρος στις εκλογές. Η μεγάλη συμμε-
τοχή θα είναι η απάντηση για την ενδυνάμωση του 
κλάδου και την επίλυση των θεσμικών και επαγγελ-
ματικών προβλημάτων μας. 

■ ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ : ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΞΕΝΙΑ
Η Αντιπροσωπεία του ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ, ενόψει της κρί-
σης των Ξενία ως διατηρητέων ή μη από το Κεντρικό 
Συμβούλιο Νεωτέρων Μνημείων του ΥΠΠΟ, απαιτεί 
την κήρυξή τους μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο 
τους  ως διατηρητέων μνημείων.
Τα Ξενία αποτελούν σημαντικότατη ενότητα της δη-
μόσιας μεταπολεμικής αρχιτεκτονικής παραγωγής 
και θα μπορούσαν, αφού  συντηρηθούν με βάση τα 
αρχικά σχέδια και οργανωθούν κατάλληλα, να απο-
τελέσουν ένα ολοκληρωμένο δίκτυο τουριστικής 
υποδομής υψηλής αρχιτεκτονικής αξίας.
Ο ΣΑΔΑΣ – ΠΕΑ συγκεντρώνει υπογραφές για το 
παραπάνω θέμα. 
Για να υπογράψετε επισκεφτείτε το site www.sadas-
pea.gr (στην αρχική σελίδα θα βρείτε το σχετικό link 
«Σώστε τα Ξενία») και στο fax: 210-3215147.
ΣΜ-Η ΒΕ: ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΜΗΒΕ εκφράζει 
την αμέριστη συμπαράστασή του στις αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις των εργαζόμενων στο Λιμάνι της 
Θεσσαλονίκης, αλλά και στα λιμάνια όλης της χώρας 
και δηλώνει την αλληλεγγύη του στην πάλη ενάντια 
στην εκποίηση των ΣΕΜΠΟ (Σταθμοί εμπορευμα-
τοκιβωτίων) από την κυβέρνηση προς τα ιδιωτικά 
συμφέροντα.
Με την προγραμματιζόμενη αυτή ιδιωτικοποίηση 
παραδίνεται το εισαγωγικό και εξαγωγικό φορτίο 
των λιμανιών στους ιδιώτες, κάνοντας έτσι τη δι-
αμόρφωση τιμών στην αγορά και την τιμολογιακή 
πολιτική αποκλειστικό τους προνόμιο.
Επίσης, καταγγέλλουμε τη χρήση βίας και χημικών 
από δυνάμεις της αστυνομίας κατά τη συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας των εργαζόμενων, έξω από το λιμάνι, 

ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

την Τρίτη 15 Ιανουαρίου 2008.
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΜΗΒΕ είναι αντίθε-
το σε κάθε ‘’Μεταρρύθμιση’’, που μεταφράζεται σε 
εκποίηση δημόσιων κοινοφελών οργανισμών, και 
καλεί το Υπουργείο Ε.Ν. και τον αρμόδιο υπουργό να 
μην προχωρήσουν τη διαδικασία του διαγωνισμού 
για ιδιωτικοποίησης των λιμανιών.

■ ΣΜ-Η ΒΕ: ΚΟΠΗ ΠΙΤΤΑΣ 2008 
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βο-
ρείου Ελλάδος  πραγματοποίησε την καθιερωμέ-
νη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας για το έτος 
2008. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 
30 Ιανουαρίου 2008, σε κέντρο διασκέδασης της 
Θεσσαλονίκης, σε ιδιαίτερα εορταστική ατμόσφαι-
ρα. Παρευρέθησαν πολλά μέλη Μηχανολόγοι και 
Ηλεκτρολόγοι Μηχανικοί, καθώς και φίλοι του Συλ-
λόγου, όπως  εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκη-
σης, του Τεχνικού Επιμελητηρίου (Τμήμα Κεντρικής 
Μακεδονίας), της Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ., των 
περιφερειακών τμημάτων Μηχανολόγων, Ηλεκτρο-
λόγων, άλλων Συλλόγων Μηχανικών, Επιμελητηρί-
ων του Νομού, κοινωνικών οργανώσεων και μέσων 
ενημέρωσης.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία μέσα σε 
χαλαρή εορταστική ατμόσφαιρα να γιορτάσουν και 
να ανταλλάξουν απόψεις για θέματα που αφορούν 
το κλάδο των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων. Στους 
τυχερούς με τα φλουριά, δόθηκαν σειρές επιστημο-
νικών βιβλίων, εκδόσεων του Συλλόγου. 

■ ΣΜ-Η ΒΕ: ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου 
Ελλάδος στο πλαίσιο επαγγελματικών και επιστημο-
νικών του παρεμβάσεων πραγματοποίησε ημερίδα 
με θέμα: «Το φυσικό αέριο στο Ν. Ξάνθης– Προο-
πτικές». Η ημερίδα αυτή πραγματοποιήθηκε στην 
Ξάνθη στις 17 Δεκεμβρίου 2007 και είναι απόλυτα 
εντεταγμένη στο πρόγραμμα εκδηλώσεων και πα-
ρεμβάσεων του Συλλόγου για τους συναδέλφους 
εκτός Θεσσαλονίκης. Επίσης, η εκδήλωση αποτέ-
λεσε συνδιοργάνωση του Συλλόγου μας με το ΤΕΕ 
Θράκης (Ν.Ε. Ξάνθης), με το Περιφερειακό Τμήμα 
Ξάνθης ΠΣΔΜ-Η και το Ε.Β.Ε. Ξάνθης. Συμμετείχαν 
επίσης, και οι ΔΕΣΦΑ Α.Ε και ΔΕΠΑ Α.Ε., οι οποίες 
επιπλέον αποτέλεσαν και χορηγοί της εκδήλωσης.
Την εκδήλωση προλόγισαν οι συνάδελφοι – μέλη 
Παράσχος Ευστρατίου για το ΤΕΕ Θράκης (Ν.Ε. Ξαν-
θής) και Παυλίδη Σάββας Πρόεδρος ΠΣΔΜ-Η Π.Τ. 
Ξάνθης. Χαιρετισμούς απηύθυναν ο Αντινομάρχης 
Ξάνθης και ο Πρόεδρος Ε.Β.Ε. Ξάνθης
Το πρόγραμμα της ημερίδας είχε ως ακολούθως:
• «Προοπτικές διείσδυσης Φυσικού Αερίου στο 
Ν. Ξάνθης»
ΔΕΣΦΑ - Κων/νος Αρβανιτίδης, Προϊστάμενος τμή-
ματος λειτουργίας και συντήρησης Βορείου Ελλά-
δος
• «Οργάνωση διανομής στο Ν. Ξάνθης»
ΔΕΠΑ – Ευάγγελος Κοσμάς, Δ/ντής ανάπτυξης νέων 
θυγατρικών εταιριών
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• «Νομοθετικό πλαίσιο – Έλεγχος Μελετών - Δια-
δικασίες»
ΔΕΠΑ - Θεόδωρος Τερζόπουλος, Διευθυντής τεχνι-
κής υποστήριξης θυγατρικών εταιριών
«Θεσμικό πλαίσιο σύνδεσης Φυσικού Αερίου στην 
αστική κατανάλωση»
ΣΜΗΒΕ - Ηλίας Χομσίογλου, Πρόεδρος Συλλόγου 
Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος.
• «Τεχνικός κανονισμός εγκαταστάσεων Φυσικού 
Αερίου έως και 1 bar»
Κωνσταντίνος Πασπαλάς, Μ-Η/Μ, Επιστημονικός 
Συνεργάτης Πολυτεχνικής Σχολής Α.Π.Θ.
Στο τέλος ακολούθησε ενδιαφέρων και εποικο-
δομητικός διάλογος με την κατάθεση θέσεων και 
ερωτήσεων από το κοινό και εκπροσώπους φορέων 
προς τους εισηγητές και εκπροσώπους φορέων. Η 
ημερίδα αυτή επιβεβαίωσε το ενδιαφέρον των με-
λών του Συλλόγου για διοργάνωση ενημερωτικών 
εκδηλώσεων στην Περιφέρεια. Ο Σύλλογος θα συ-
νεχίσει να ασχολείται με ζωηρό ενδιαφέρον για τα 
θέματα των συναδέλφων της Περιφέρειας με πα-
ρεμβάσεις και διοργανώσεις εκδηλώσεων.
Ο Σύλλογος Μηχανολόγων - Ηλεκτρολόγων Βορείου 
Ελλάδος ευχαριστεί θερμά το ΤΕΕ Θράκης (Ν.Ε).

Ξάνθης), τον ΠΣΔΜ-Η (Π.Τ. Ξάνθης), το Ε.Β.Ε. Ξάν-
θης, τον ΔΕΣΦΑ Α.Ε., την ΔΕΠΑ Α.Ε. και του εισηγη-
τές καθώς επίσης, και όλους όσους συνέβαλαν στην 
επιτυχημένη διοργάνωση της ημερίδας.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥ-
ΝΕΛΕΥΣΗ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλ-
λήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών της Κε-
ντρικής Μακεδονίας καλεί τα μέλη της Ένωσης σε 
Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση στις 
6 Μαρτίου 2008 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ. 
στην αίθουσα συνελεύσεων 1ος όροφος της τέως 
3ης ΠΥΔΕ – Στρωμνίτσης 53 Θεσσαλονίκη.
Επειδή βάσει του καταστατικού απαιτείται απαρτία 
του 1/3 των οικονομικά τακτοποιημένων μελών κατά 
πάσα πιθανότητα θα υπάρχει έλλειψη απαρτίας.
Κατόπιν αυτού καλούνται τα μέλη σε επαναληπτική 
Τακτική Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση την 
ΠΕΜΠΤΗ 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 και ώρα 10:30 π.μ. στον 
1ο όροφο, στην αίθουσα συνελεύσεων του κτιρίου 
της τέως 3ης ΠΥΔΕ Στρωμνίτσης 53, Θεσσαλονίκη, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί ανεξαρτήτως αριθμού 
παρόντων μελών, με θέματα ΗΔ:
1. α)  Διοικητικός απολογισμός 2007 (Μάρτιος 2007 
– Φεβρουάριος 2008)



17/ 348
1  M AΡΤ ΙΟΥ  2 0 0 8

ΤΕΥΧΟΣ

    β) Οικονομικός απολογισμός 2007 (Μάρτιος 2007 
– Φεβρουάριος 2008)
     γ)  Έγκριση διοικητικού απολογισμού 2007
     δ)  Έγκριση οικονομικού απολογισμού 2007
2.  Έγκριση προϋπολογισμού 2008 (Φεβρουάριος 

2008 – Φεβρουάριος 2009)
3. Ενημερώσεις

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Προϊστάμενοι 
των Υπηρεσιών να διευκολύνουν τους συναδέλφους 
ώστε να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗ-
ΣΕΩΝ
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Φεβρουαρίου από 
τους Μηχανικούς του Δημοσίου 3ωρη Πανελλαδική 
στάση εργασίας που κήρυξε η Πανελλήνια Ομο-
σπονδία της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλ-
λήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. 
Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.), σε συνεργασία με τις εργοληπτικές 
οργανώσεις και την στήριξη του Τεχνικού Επιμελη-
τηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ).
Η επιτυχής πραγματοποίηση της εν λόγω στάσης 
στην Κεντρική Μακεδονία είχε σαν αποτέλεσμα μα-
ταιωθούν οι παρακάτω δημοπρασίες :

1. Επισκευές βλαβών δικτύου αποχέτευσης ΕΥΑΘ 
Α.Ε. – Θεσσαλονίκη, έτους 2008 προϋπολογισμού: 
1.135.000€
2. Διανοίξεις – κρασπεδώσεις – ασφαλτοστρώσεις 
και Η/Μ – υδραυλικές εργασίες στο νοτιοανατολικό 
τμήμα της επέκτασης σχεδίου πόλης Λεπτοκαρυάς 
Ν. Πιερίας προϋπολογισμού: 980.000€
3. Σύστημα τηλεματικής για τη διαχείριση εθνικών 
οδών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (έργα 
υποδομής) προϋπολογισμού: 685.000€
4. Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης οικισμού 
Δροσάτου Ν. Κιλκίς προϋπολογισμού: 342.868€
καθώς και άλλα έργα μικρότερου προϋπολογισμού. 
Είναι σε όλους γνωστή η καθοριστική συμβολή των 
Διπλωματούχων Μηχανικών στην ανάπτυξη της 
χώρας. Ο ρόλος των μηχανικών στη διαδικασία 
εκτέλεσης των έργων είναι εξαιρετικά σημαντικός 
και υπεύθυνος. Εμείς οι Μηχανικοί έχουμε συνει-
δητοποιήσει απόλυτα πόσο μεγάλη σημασία έχει η 
κατασκευή των έργων και αγωνιζόμαστε με υπε-
ράνθρωπες προσπάθειες για την άρτια εκτέλεσή 
τους, γνωρίζοντας ότι αυτό είναι προς όφελος της 
χώρας και πολύ μεγάλης σημασίας για τις τοπικές 
κοινωνίες.
Αναγκαζόμαστε όμως να πραγματοποιήσουμε 
αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την ματαίωση δη-
μοπρασιών λόγω της αδιαλλαξίας της Κυβέρνησης 
σε σχέση με τις προθέσεις της για την απορρύθμιση 
του ασφαλιστικού συστήματος και την ενοποίηση 
των ταμείων των Μηχανικών, Γιατρών, Δικηγόρων 
και Δημοσιογράφων, παρά την καθολική ομόφωνη 
απόφαση για την μη διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ, από το 
Τ.Ε.Ε. και όλους τους άλλους συνδικαλιστικούς φο-
ρείς και συλλόγους των Μηχανικών.
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης των Διπλω-
ματούχων Μηχανικών Κεντρικής Μακεδονίας καλεί 
την Κυβέρνηση να αναθεωρήσει ριζικά τις προθέ-
σεις της σχετικά με την διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ, δη-
λώνοντας την αποφασιστικότητα των συναδέλφων 
Μηχανικών να αγωνιστούν μέχρι τέλους για την 
υπεράσπιση των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων 
και του ΤΣΜΕΔΕ.
Η αποχή από τα Συμβούλια Δημοσίων Έργων, τις 
ΕΠ.Α.Ε., τα Σ.Χ.Ο.Π., τις Επιτροπές Αυθαιρέτων κλπ. 
συνεχίζεται με καθολική συμμετοχή των Μηχανικών 
και δεν πρόκειται να σταματήσει αν δεν ματαιωθούν 
τα Κυβερνητικά σχέδια για την διάλυση και καταλή-
στευση του ΤΣΜΕΔΕ.
 

ΣTHN ΠAΦO TO  9ο EΘNIKO ΣYNEΔPIO 
ΓIA TIΣ HΠIEΣ MOPΦEΣ ENEPΓEIAΣ

Στην Πάφο της Κύπρου θα πραγματοποιηθεί τον Μάρ-
τιο του 2009 το 9ο εθνικό συνέδριο για τις ήπιες μορ-
φές ενέργειας, που διοργανώνεται από το Ινστιτούτο 
Ηλιακής Τεχνικής (ΙΗΤ), σε συνεργασία με τον κυπρι-
ακό δήμο Γεροσκήπου και το Επιστημονικό Τεχνικό 
Επιμελητήριο της Μεγαλονήσου (ΕΤΕΚ).
Στόχος του 9ου συνεδρίου –όπως και των προηγούμε-
νων οκτώ - είναι να παράσχει στους Έλληνες ερευνητές, 
που δραστηριοποιούνται στον χώρο των ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας (ΑΠΕ), ένα «βήμα» για την ανταλλαγή 
απόψεων και ιδεών και τη διευκόλυνση συνεργασιών.
Το 9ο συνέδριο –που θα πραγματοποιηθεί στις 26, 27 
και 28 Μαρτίου- τελεί υπό την αιγίδα του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Τεχνολο-
γίας Υλικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 
(ΤΕΠΑΚ). 
Αποτελεί δε, τον ένατο «κρίκο» σε μια σειρά διοργα-
νώσεων, με χρονική «αφετηρία» το 1982 (Θεσσαλονί-
κη με 107 ανακοινώσεις) και τους εξής «σταθμούς»: 
1985 (Θεσσαλονίκη- 113 ανακοινώσεις), 1988 (Θεσ-
σαλονίκη-108), 1992 (Ξάνθη-136), 1996 (Αθήνα- 131), 
1999 (Βόλος-122), 2002 (Πάτρα-102) και 2006 (Θεσ-
σαλονίκη-82).
Η διοργάνωση του 2009 φιλοδοξεί να καλύψει –με 
επιλεγμένες ανακοινώσεις- όλα τα θέματα που σχετί-
ζονται με τις ήπιες μορφές ενέργειας. Ενδεικτικά ανα-
φέρονται τα εξής θέματα: ηλιακή, αιολική, υδραυλική, 
γεωθερμική ενέργεια (συστήματα και εφαρμογές), 
βιοκλιματικός σχεδιασμός, τα απορρίμματα και η βιο-
μάζα ως πηγές ενέργειας, συστήματα εξοικονόμησης 
και αποθήκευσης, ΑΠΕ και περιβάλλον, έργα ΑΠΕ με-
γάλης κλίμακας, αφαλάτωση, κλιματισμός και παρα-
γωγή H2 με χρήση ΑΠΕ και άλλα γενικότερα θέματα 
(πχ, δυναμικό, ενσωμάτωση σε ενεργειακά συστήματα, 
εκπαίδευση, διάδοση και κλιματολογικά). 

Περιλήψεις 
Περιλήψεις, με τα πλήρη στοιχεία των συγγραφέων, 
έκτασης μέχρι 400 λέξεων, πρέπει να υποβληθούν 
ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του ΙΗΤ (MS Word ή Adobe 
Acrobat pdf) μέχρι την 1η Ιουνίου 2008. Οι ενδιαφε-
ρόμενοι θα ειδοποιηθούν για την αρχική αποδοχή του 
κειμένου τους μέχρι τις 15/7/2008. Για τις προτεινόμε-
νες εισηγήσεις προβλέπεται αξιολόγηση δύο σταδίων:
Στάδιο 1: Με βάση τη περίληψη.
Στάδιο 2: Με βάση το πλήρες κείμενο (αφορά μόνο τις 
εισηγήσεις που θα γίνουν αποδεκτές κατά το πρώτο 
στάδιο).
Οι οδηγίες σύνταξης του τελικού κειμένου θα ανακοι-
νωθούν αργότερα. Τα π λήρη κείμενα των εισηγήσεων 
θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι την 1η Νοεμβρίου 
2008 μετά την αποδοχή της περίληψης και μετά την 
τελική κρίση (η ειδοποίηση της τελικής υποβολής θα 
γίνει μέχρι τις 20/12/2008) θα συμπεριληφθούν στα 
πρακτικά του συνεδρίου.  Η υποβολή τελικού κειμένου 
πρέπει να γίνει μέχρι τις 31/1/2009 και η τελική δή-
λωση συμμετοχής ως την 1η Φεβρουαρίου 2009. Πα-
ράλληλα θα πρέπει να υποβληθεί και περίληψη στην 
αγγλική, έως μια σελίδα.
Στα πρακτικά του συνεδρίου θα περιληφθούν μόνο οι 
εισηγήσεις που θα παρουσιασθούν κατά τη διάρκεια 

των εργασιών του, και θα εκδοθούν, σε έντυπη μορφή 
και CD, στις αρχές Μαΐου 2009. Καταβάλλεται προσπά-
θεια επιλεγμένες εισηγήσεις να περιληφθούν σε ειδι-
κή έκδοση διεθνούς επιστημονικού περιοδικού.

Δικαίωμα συμμετοχής
Για τη συμμετοχή στο συνέδριο απαιτείται εγγραφή, 
το κόστος της οποίας ορίζεται σε 200 ευρώ για τους 
απλούς συνέδρους, 150 ευρώ για τους συγγραφείς 
εισηγήσεων και τα μέλη του ΙΗΤ και 30 ευρώ για φοι-
τητές και σπουδαστές. Το κόστος θα πρέπει να κατα-
βληθεί μέχρι 1-2-2009. Μετά την ημερομηνία αυτή, 
προσαυξάνεται κατά 30%.
Η εγγραφή καλύπτει –μεταξύ άλλων- το δικαίωμα 
απόκτησης πρακτικών του συνεδρίου, καθώς και συμ-
μετοχής στο επίσημο δείπνο του συνεδρίου και στις 
κοινωνικές-πολιτιστικές δραστηριότητες που θα δι-
οργανωθούν. Για τα συνοδεύοντα πρόσωπα το κόστος 
εγγραφής ορίζεται σε 50 ευρώ.
Υπενθυμίζεται ότι το Ινστιτούτο Ηλιακής Τεχνικής είναι 
επιστημονικός οργανισμός με έδρα τη Θεσσαλονίκη. 
Στους καταστατικούς σκοπούς του Ινστιτούτου περι-
λαμβάνονται τα εξής: η ανάπτυξη μεθόδων / τεχνολογί-
ας χρησιμοποίησης ΑΠΕ, η ενημέρωση -με σεμινάρια, 
διαλέξεις, δημοσιεύσεις και άλλες εκδηλώσεις- σε 
θέματα χρήσης και αξιοποίησης ήπιων μορφών ενέρ-
γειας, η διεθνής διασύνδεση και ανταλλαγή τεχνολο-
γίας στον τομέα των ΑΠΕ και η επεξεργασία επιλογών 
ενεργειακής πολιτικής με στόχο τη χρήση τους.
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στον δικτυακό τόπο: http://
vergina.eng.auth.gr/IHT/.
      




